AKPWJIOBAfl 3MAJIb 1K A3P030J1b
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3-4 yaca / 20°C

5-10 MuH
npu 20°C

HAMELTIDLD FELLN:

Cucrtema pacnbiieHUs COAEPXKN
NOBOPOTHOE BEEPHOE COMJIOo
Koh-i-noor. 9To rapaHTupyet
paBHOMepHOe HaHeceHune amar
BKJIIOYas NJIaBHOCTb NEPEX0A0B, TEAMERTYRNBHON i
M UCKJIIOYaET NOATEKM. sk oo

CpenaHo B Yexuu.

OBJIACTb NPUMEHEHUS -

e [1ns peMOHTHOM OKpacKu Ky30Ba, U APYrux getanen aBToMobuns, a Takxe o8 0EKOPaTUBHOM OKpaCKu
nMto6bIX NPefBapUTENbHO 3arpPyHTOBAaHHbIX MOBEPXHOCTEN



OCHOBHBIE XAPAKTEPHCTUKH

* JlerkocTtb HaHeCeHus
*  bBbicTpoe BbiCbixaHne

J KayecTBeHHbIE MUIMEHTbI
N coCTaBndowmne

M0/Ir0TOBKA OCHOBAHUA

Akpunosble rpyHTbl HOTZ / MEGAMIX

Cyuwectsytowas otaenka OEM

YC/10BUAl HAHECEHUA

*  OKOHOMMWYHbIV pacxom, U PaBHOMEPHbIN pacnblf

*  MmMuTaums pacnbinennsa npopeccroHanbHbIM
KpacKonynbTom

*  Bbicokas NPOYHOCTb NMOKPbLITUS

[MpoBecTun Cyxyto MaWNHHYO 06paboTKy
Ha)kga4Hou Gymarom:
npegpBaputensHo: P320-P360
oTgenoyHo: P400-P500 nnun cepbiM abpasnBHbIM MOOTHOM
AnbTEPHATUBHO — MOXHO WNNPOBaTb BPYUHYHO
MOKPbIM MO MOKPOMY:
npepnBaputenbHo: P600
otpenoyHo: P800
O6e3XnpPUTb MOBEPXHOCTb.

[MpoBecTn Cyxyto MaLNHHYO 06paboTKy
Ha)kgavHon 6ymaron P400-P500 mnu cepbim
abpasnBHbIM NOSIOTHOM

CTrapaTesfibHO 06e3)KNPUTb MOBEPXHOCTD.

BHMMAHMWE! Mepepn HaHeceHMeM BCTPAXMBANTE a3pPO30S1bHbIN 6aNNOH B TeYeHne NpubnmsntenbHo 3—4
MUWH, YTOObI MPOJYKT CTana OgHOPOAHbIM. [locne npyMeHeHua oumcTuTe knanaH. [1ng aToro nepesepHUTE
a3P030/bHbIN 6anMoH U pacnbiNanTe NPUBAN3UTENBHO 5 CeKyHA, MOKa KnamnaH He onycTeeT.

HAHECEHUE

HaHeceHnune

Cywka

TonwmHa NoKpbITUA

Pacxop,

BPEMA BbICbIXAHUS

HaHecTn KOHTPOSbHbIN Crion (419 NpPoBepKU
NMOAroTOBKN NoBepxHOocTn) — 30% nonHoro cros
HaHocuTb otoenbHbie criou 1-3

PaccTosHue HaHeceHrua: 20-30 cm
MexcnonHas Bbigepxka: 5-10 MUHYT

HaHeceHune oTaoenbHOro onblfibHOrO Cos TOMbKO
L9 cepebpuCTOoro LBeTa — paccTosHue
OT MOBEPXHOCTU KaK Mpu KPOIOLLEM CIIOE.

«Ha otnuny: 10-20 MUHyT (Npn 20(+2)°C)
nosiHoe BbiCbixaHue: 3—-4 yaca

25-40 MKM
520 mn = 2,2 M?

Bpewms BbicbixaHus 1K amManen 3aBUCUT OT TEMNEpPaTypPbl 1 BIaXHOCTM Bo3ayxa. bonbluas BNaxxHOCTb
BO3OyXxa 1 6onee H13Kada TemrnepaTypa YBeMUYMBatOT BPEMS BbiCbIXxaHUs. [pUMeHeHne HanpaBieHHOro
NMoTOKa BO3[yXa MW MOBbILEHHOW TeMMNepaTypbl COKpPaLLaeT BPEMS BbICbIXaHUS.



